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Absents excusés : P.Darbas, C.Dumas, D.Vandanjon 

 

1. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA REUNION  

 Le compte-rendu n° 7 du 13 octobre 2025 est approuvé 
 

2. CONSTITUTION DU BUREAU ET DES DIFFERENTES COMMISSIONS  

Michel Milliot, en tant que doyen du Comité Directeur est en charge de présider le début de cette réunion avant de passer 
la parole au Président élu. Patricia Darbas et Françoise Rigal-Escourrou ont rejoint le Comité Directeur tandis que 
Véronique Peyre et Jean-Pierre Vincent n’ont pas souhaité se représenter. 
 
Président : Hugues MAZAS réélu à l’unanimité 
  
Vice-président : Christian MARTY  

Secrétaire : Brigitte LABARRERE  

Secrétaire-adjointe : Patricia DARBAS  

Trésorier : Alain BOLEAT  

Trésorier-adjoint : Jean-Louis GRANIER  
 
Vérificateurs des comptes : Yves DECOEUR et Jean-Louis JOLLY  

Représentants des adhérents au SCP : Guillaume FERON, Serge FLORENTY et Marie-Claire LACAM  

Représentants du CODIR au SCP : Hugues MAZAS, Christian MARTY et Michel MILLIOT  

S’en suit la mise à jour des différentes commissions, des encadrants et des délégations (cf détails sur le Blog dans « 
Comité Directeur »). A la demande d’Hugues, Jean-Luc Rastoul a accepté d’être le responsable d’un poste de relation 
avec la mairie pour tout ce qui concerne l’administratif. 
 

3. BILAN ASSEMBLEE GENERALE 
Le Président Hugues Mazas a présenté les orientations générales de la section durant l’exercice 2024/2025 et les 

perspectives 2025/2026 dont les nombreux projets liés aux 50 ans du club et remercie les nombreux bénévoles dont le 

rôle est primordial pour dynamiser les activités. 

Le trésorier Alain Boléat a commenté les recettes et les dépenses sur la période 2024/2025. Le budget devrait être à 

l’équilibre des dépenses/recettes pour la période 2025/2026. 

Les rapports moral et financier ont été adoptés à l’unanimité des présents et des représentés soit 263 adhérents. Il est 

désormais possible de les consulter dans les locaux de la section.  
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Parmi les intervenants, les présidents des fédérations ont présenté les futurs projets et Christophe Gras, Président SCP 

a expliqué en quelques mots le fonctionnement du Sporting Club de Plaisance. Monsieur le Maire a félicité le club pour 

son dynamisme. L’Assemblée Générale se clôture par le pot traditionnel.  

 
4. COMMISSION ESCALADE (Xavier) 
- Ecole d’escalade : Guillermo a donné le 1er cours de Bloc dans la salle « the roof » à la Cartoucherie (11/16 enfants 

présents). Durant les vacances de Toussaint, 11 enfants étaient inscrits au mini-stage à Brax.  

- La 1ère sortie « falaise » a eu lieu à La Clape 

- Inscriptions : 8 nouveaux chez les adultes et 32 chez les jeunes. 

- Formations : SNE (site naturel d’escalade) : Daniel Segui / SAE (structure artificielle d’escalade) : Roch Murgat et un 

recyclage SAE en décembre : Xavier Hache ainsi qu’une formation Initiateur SAE prévue en février au gymnase Rivière 

à Plaisance.  

- Téléthon : 10 à 16h au gymnase Rivière 

- Cinéma de Noël enfants : 2 séances auront lieu le 13 décembre à 9h30 suivies d’une collation. 

- Matériel : renouvellement des tapis début 2026 
 

5. COMMISSION RANDO-ALPI (Denis) 
- La réunion FFRP a eu lieu le 25 octobre 

- Formation de 4 encadrants durant 2025/26 

- Téléthon : deux parcours proposés aux randonneurs, l’un de 5km avec départ à 10h et l’autre de 9km avec départ en 

même temps que la Marche Nordique à 9h30 ; échauffement pour cette dernière à 9H15 avec Marie. 

- Adhésions 2025/2026 : le nombre d’adhérents ne cessant de croître (404 randonneurs), les membres du CoDir ont décidé 

d’arrêter les inscriptions au 30 novembre. 

- Sortie festive : elle aura lieu le 14 décembre à la cabane des Gardes avec ou sans raquettes selon l’enneigement. 

- Séjours : En raison du nombre important de séjours et de manifestations prévus en 2026, le Comité Directeur a préféré 

décliner (50% abstention-50% refus) la proposition de JM Guelton de rajouter au programme un séjour raquettes en mars 

au Carroz d’Arâches niveau 2/3 encadré en partie par des guides de Chamonix et comprenant une visite à l’aiguille du 

Midi. Toutefois, personne ne s’oppose à ce que ce séjour soit proposé en 2027 si Jean-Michel le souhaite. 

- Désormais, les conjoints non adhérents qui participent aux séjours devront prendre la licence « découverte (soit 4€ la 

semaine ou tarif forfaitaire mensuel de 8€) plus l’adhésion au club (27,55€ pour cette année) pour être couverts en cas 

d’accident. De plus en plus d’organisateurs de séjours prennent une assurance groupe or nous ne sommes pas une 

agence de tourisme et ne possédons pas l’immatriculation « Tourisme ». Faudrait-il modifier notre mode de 

fonctionnement ? La question se pose. 

- Actuellement, Le Caroux est une 1ère proposition de lieu pour le Week-end de l’Ascension mais non encore définitive. 
 

6. COMMISSION MARCHE NORDIQUE (Régine) 
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- 78 inscrits :  Le nombre des participants est stable d’une année à l’autre avec une augmentation en nocturne 

- Un recyclage avec rappel des bons gestes sera fait par Marie pour les animateurs le 16 décembre 

- Téléthon 6 décembre 2025 : le parcours choisi sera celui des 50 heures en juin. 
 

7. COMMISSION ANIMATION ET 50 ANS (Michel) 
- Soirée Galettes du 16 janvier : comme chaque année, il sera demandé aux participants d’apporter un plat salé ainsi 

qu’une participation de 7€ pour le spectacle ; en contrepartie, le club offrira les galettes, les bulles, le vin et le pain. 

Hugues adressera une invitation aux anciens Présidents tandis que Brigitte en enverra aux adhérents ex-membres du 

CoDir ou ex-encadrants. 

- Séance cinéma du 6 février : ce sera le lancement des festivités 50 ans et à cette occasion, une collation suivra la séance. 

Coût de la séance cinéma : 6€ pour les adhérents avec inscription sur Hello Asso et 12€ pour les extérieurs. Les autres 

séances proposées dans le cadre des 50 ans seront à réserver uniquement sur Ecran7. 

- Conférence de Pierre René, glaciologue le jeudi 12 février : coût 6€ 

- Carnaval : date confirmée le 28 mars 2026. La construction du char est en bonne voie. 

- Spectacle du 25 avril 2026 : différents modes de communication (affiches, flyers, réseaux sociaux…) seront lancés avant 

Noêl.  

Chullanka se retire en tant que sponsor. 
 

8. DATE DE LA PROCHAINE REUNION 
Elle aura lieu le lundi 5 janvier 2026 à 20h30 
 
 

 

LA SECRETAIRE :  Brigitte 

LABARRERE 

LE PRESIDENT : Hugues MAZAS 
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